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ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ………...

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 1η
Κατασκευάστε δρομείς a, b. 

Επιλέγουμε το εργαλείο 10 (δρομείς)και κάνουμε κλικ στα ελεύθερα
αντικείμενα a ,b για να δημιουργηθούν δρομείς.

Στο πεδίο «Εισαγωγή »πληκτρολογούμε y=a*x……enter.

Στο πεδίο «Εισαγωγή »πληκτρολογούμε y=a*x+b…enter.

Κάνουμε δεξί κλικ στις ευθείες (Μετονομασία (ε1,ε2 αντίστοιχα. 

Επιλέγουμε το εργαλείο 1 (μετακίνηση) και μετακινούμε το δρομέα b.

Τι παρατηρείτε ; …………………………………………………………..

Επιλέγουμε το εργαλείο 2 (νέο σημείο) και στην συνέχεια στον άξονα Οx 

σημείο Α, στην ευθεία ε1 σημείο Β και στην ε2 σημείο C.

Επιλέγουμε το εργαλείο 2 (τομή δυο αντικειμένων) και επιλέγουμε την ευθεία ε2 (σημείο D) στην συνέχεια την ευθεία ε1 (σημείο E).

Κάνουμε δεξί κλικ στο σημείο Ε  (Μετονομασία ( Ο.

Επιλέγουμε το εργαλείο 8 (γωνία) και επιλέγουμε τα σημεία A,O,B
Γράψτε την τιμή της γωνίας a=…….

Η εφαπτομένη της γωνίας a λέγεται συντελεστής διεύθυνσης της ευθείας ε1. 

Επιλέγουμε το εργαλείο 8 (γωνία) και επιλέγουμε τα σημεία A,D,C
Γράψτε την τιμή της γωνίας b=……..

Τι παρατηρείτε ; ………………………...

Άρα συμπεραίνουμε  ότι οι δυο ευθείες ε1και ε2 είναι ……………..……….

γιατί …………………………………………………………………………

Κάνουμε δεξί κλικ στην ευθεία ε1 και επιλέγουμε διαγραφή.

Μετακινήστε τον δρομέα a ώστε να παίρνει τιμές μεγαλύτερες του μηδενός.

Παρατηρούμε ότι η γωνία β είναι …………….. 

Μετακινήστε τον δρομέα a ώστε να παίρνει τιμές μικρότερες του μηδενός.

Παρατηρούμε ότι η γωνία β είναι ……………..

Μετακινήστε τον δρομέα a ώστε να πάρει την τιμή 0

Τι παρατηρείτε ;……………………………………………………………..

Κάνουμε δεξί κλικ στην ευθεία ε2 και επιλέγουμε ίχνος ενεργό.

Επιλέγουμε το εργαλείο 1 (μετακίνηση) και μετακινούμε το δρομέα a.

Τι παρατηρείτε ; …………………………………………………………..

Κάνουμε δεξί κλικ στην ευθεία ε2  και απενεργοποιούμε το ίχνος ενεργό. 

Κάνουμε δεξί κλικ στην ευθεία ε2 και επιλέγουμε ίχνος ενεργό.

Επιλέγουμε το εργαλείο 1 (μετακίνηση) και μετακινούμε το δρομέα b.

Τι παρατηρείτε ; …………………………………………………………..

Αποθηκεύστε το αρχείο. 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 2η

1. Σε ένα νέο αρχείο στο πεδίο «Εισαγωγή »πληκτρολογούμε y=x enter 

και y=-x enter 

2. Επιλέγουμε το εργαλείο 8 (γωνία) και επιλέγουμε την ευθεία y=-x 

και την y=x
Τι παρατηρείτε ; ……………………………………………………………..

3. Στο πεδίο «Εισαγωγή» πληκτρολογούμε f(x)=abs(x) enter
4. Χρωματίστε την γραφική παράσταση της  συνάρτησης f
5. Τι συμπέρασμα μπορούμε να βγάλουμε ;……………………………………

6. Αποθηκεύστε το αρχείο.
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